



资料图片

面孔

梁念坚：出任微软中国第六任CEO

日前，微软中国在北京宣布任命梁念坚为大中华区董事长兼CEO，代理该职位一年多的张亚勤将出任大中华区副董事长。出生于澳门的梁念坚，此前在摩托罗拉出任亚太区总裁兼中国区董事长，主要负责亚太区网络和基础设施方面的业务，是微软中国第六任CEO，有熟悉微软中国的人士说，区别于此前的几任CEO，梁念坚“更加全才”。在谈到“黑屏事件”和“刺激Vista销售”的话题时，梁念坚并没有给出多少新的说法，只表示“知识产权是微软最宝贵的资产”、“帮助促进知识产权保护是微软的义务”。 据《新京报》

声音

蒋定之：住房按揭贷款违约风险正加大

中国银监会副主席蒋定之15日表示，在全球经济衰退的大背景下，我国宏观经济运行的下行风险在加大，目前银行业机构的中长期的存贷款利率已相当接近，所以银行利润空间在不断收窄，还要看到外向出口行业和小企业的金融风险在上升，不良资产已呈现出抬头趋势，特别是房地产行业高位回落，房地产企业信用风险进一步加剧，住房按揭贷款的违约风险正在加速上升。因此，他提出建立科学的银行信贷政策评价方法，限制产能过剩行业的贷款，防止低水平重复建设等八项风险防范措施来维护金融稳定。 据《京华时报》



资料图片

收复2000点，散户大厅又热闹了

7个月以来，股指首度收出四连阳 业内人士对水泥板块仍情有独钟

密集出台的政府投资计划，继续提振投资者信心。虽然美股周五大幅收跌，周末利好传闻也并未兑现，然而，这一切都没有阻止股市向上的步伐。昨日，沪深股市再度迎来了“红色星期一”。沪综指成功收复2000点关口，收盘报2030.48点，涨44.05点，涨幅2.22%。深成指收于6783.03点，涨122.62点，涨幅1.84%。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



随着股市的回暖，股票投资书籍也随之迎来一股热潮。

【大盘笑脸】

7个月以来首度收出四连阳

昨日，沪综指收复2000点大关，是最近7个月以来首度收出四连阳。个股再现普涨行情，各行业板块几乎全线飘红，航空、水泥、林业等板块涨幅较大。

据媒体报道，东航集团和南航集团有望获得来自于政府的注资各30亿元。受此利好刺激，早盘航空板块涨幅最大，板块涨幅超过8%，东航南航开盘即涨停，其他航空公司股票也随之飘涨，目前，海南航空、东方航空、上海航空、南方航空、中国国航五大航空公司均涨停。

受电网巨额投资计划刺激，电气设备板块也走势很强，个股全线飘涨，东北电气、五洲明珠、深圳惠程、许继电气、智光电气等多只个股涨停。

百元股重现市场

昨日，百元股也重现市场，贵州茅台以100元整数跳空高开，盘中回落最低至98元，回补缺口后快速上行，上冲到100元上方，再度成为A股唯一的百元股，成交量也明显放大。

【股民表情】

有人欢喜有人愁

昨日，记者走访了几家郑州的证券营业部，发现人气比前些天热闹了不少。很多营业部的散户大厅里人头攒动，几乎每台电脑前都有股民在敲打着键盘看股票。

股民苏女士上周四在4元附近吃进了3000股云铝股份。这几个交易日，有色金属走势强劲，云铝股份接连走高，昨日，云铝股份报收于5.27元。几天下来，就赚了好几千元，苏女士很是兴奋，见人都“推介”自己的云铝股份。

不过，股民胡先生就没那么幸运了。他手中的北辰实业现在套牢50%以上，他本想在2000点补仓，但是手中的资金不凑手，眼看着大盘斩关夺隘，胡先生一时没了主见，犹豫到底现在该不该果断入场？

【利好消息】

充分利用货币与财政手段促进经济增长

15日，国家主席胡锦涛出席二十国集团领导人金融市场和世界峰会时强调，国际社

会的当务之急是继续采取一切必要措施，尽快恢复市场信心，遏制金融危机扩散和蔓延。各国应该调整宏观经济政策，通过必要的财政、货币手段，积极促进经济增长，避免发生全球性经济衰退。

千亿元新增投资首批项目落户电网

据悉，国务院决定在今年第四季度先增加安排中央投资1000亿元后，国家能源局就牵头着手制定了能源领域的项目投资方案。11月14日，首批总额27.3亿元的中央投资项目落户国家电网公司。国家电网当天紧急行动，同多家电力设备提供商签订了71.1亿元的设备采购合同。

【周边反应】

亚太股市多数收低

受美股上周五大跌影响，亚太主要股市昨日多数走低。韩国股市跌幅不超过1%，澳洲股指跌2.5%，创近4年来新低。

台北股市收盘下跌12点，加权指数收于4439点。

日本股市受公共退休基金买盘激励，股价全面上扬，日经指数收高0.7%。

另外，印度股市跌幅近4%，越南股市跌幅近2%，未收盘的新加坡海峡时报指数跌幅也接近1%。

【专家看市】

水泥板块最被看好

东海证券分析师王兴俊认为，昨天沪深股市不负众望，最终以阳线报收。从盘面来看，机会属于大部分股票，市场热点正在不断扩展，涨停板数目也明显增多，市场信心增强。

国海证券分析师王安田认为，从盘面看，水泥板块花开不败，其他热点此起彼伏，沪市涨停个股近百只，创11月初反弹以来之最。此时，短线投资者当谨防踏错节奏，注意市场热点转化带来的机会。

信泰证券郑州营业部分析师张欣认为，近期大盘涨幅较大，沪综指已经逼近20日均线，近期有向下调整的可能性。投资者可以重点关注拉动内需的板块，如水泥、钢铁等。

郑州二手房价格连续三月跌幅全国第二 前16天，二手房日均成交不足30套

房价仍存在下跌空间，市场继续处于观望之中

□晚报记者 胡申兵

本报讯 国家以及省、市出台的房地产新政实施已半月有余，特别是市政府出台的二手房优惠政策幅度之大，一度让市场大受鼓舞。但目前本市二手房交易仍较为低迷，和新政出台前的市场状况差不多。业内人士称，房价仍存在下跌空间，市场继续处于观望之中。

二手房交易继续疲软

本市房地产新政中，市政府出台的二手房交易实行营业税全部返还、个人所得税40%返还的优惠政策是最大的亮点之一，市场人士一度认为将极大地激活市场人气。不过，记者以购房者的身份在桐柏路煤仓北街、建设路百花路附近二手房中介较为集中的路段采访时发现，虽然有零零散散的市民前去咨询，但买房的人并不多。位于桐柏路的一家二手房中介负责人称，现在看房的人比以前多了，但买房的还是比较少。“现在二手房价格确实比以前稍低一些，但价格回落的还不是很明显。”据其介绍，在西站路桐柏路附近，房龄在2000年后的二手房价格在每平方米4000元左右。

昨日，郑州的21世纪不动产、顺驰不动产两大房产中介机构透露，现在看房的人比以前多，但由于新政策出台时间还较短，成交量变化不明显。

前16天郑州二手房成交479套

昨日，市房管局相关资料证实，11月的前16天，全市共成交二手房479套，平均每天成交量不足30套。由于国家以及市政府的房产新政在10月下旬出台，观望者等待11月新政实施造成10月下旬的成交量急速下滑，10月全市二手房共成交853套，平均每天成交不到28套。与9月份1055套成交量、平均每天成交35套相比，也没有出现增长。

房价还会继续调整

根据国家发改委、国家统计局公布的数据，今年8-10月，郑州二手房的销售价格连续3个月跌幅位于全国70个大中城市的第二位，仅次于深圳市。业内人士指出，由于本次出台的契税优惠政策仅限于首套90平方米住房，覆盖面并不大，加上市场观望气氛仍然浓厚，国家仍有可能出台房地产优惠政策，此次出台的房产新政对市场刺激有限，后市房价仍有可能继续下调。

奇妙 Wonderful
儿童摄影
寻找郑州新鲜代言
郑州晚报《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合举办
奇妙寄语：健康 快乐
网络热评：★★★★★
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)